

ПРОТОКОЛ

підсумкового засідання «круглого столу» консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення з питання затвердження Програми приватизації (відчуження) майна комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2018-2019 роки

24.07.2018 року

м. Лиман,
виконавчий комітет міської ради

Фесенко В.П. - заступник міського голови

Малий Р.О. - керуючий справами

Удовиченко К.В. - начальник відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради

Соляник Ю.С. - головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради

Шуляченко І.О. - начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської ради

Короткова К.Б. - начальник організаційного відділу виконавчого комітету міської ради

Погорелов О.В. - начальник відділу внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради

Порядок денний:

1. Обговорення з громадськістю з питання затвердження Програми приватизації (відчуження) майна комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2018-2019 роки

Слухали:

Удовиченко К.В. проінформувала присутніх про те, що в період з 22.06.2018р. по 21.07.2018р. проходили консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення з питання затвердження Програми приватизації (відчуження) майна комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2018-2019 роки. Пропозиції та зауваження до Програми приватизації (відчуження) майна комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2018-2019 роки за цей період до 21.07.2018 року на приймально міського голови за адресою: м. Лиман, вул. Незалежності, 46, приміщення виконавчого комітету міської ради, II поверх; на електронні пошти: rada@krliman.gov.ua; krasnyiliman@ukr.net; на офіційну сторінку міської ради у Facebook www.facebook.com/radaliman або за телефоном 4-13-68 не надходили.

Соляник Ю.С. доповіла про прийняття Верховною Радою України 18 січня 2018 року Закон України «Про приватизацію державного і комунального майна», який 07 березня 2018 року набув чинності, у зв'язку з чим виникла потреба в скасуванні рішення Лиманської міської ради № 7/24-1062 від

16.02.2017 «Про затвердження Програми приватизації (відчуження) майна комунальної власності Лиманської ОТГ на 2017-2018 роки» та затвердженні Програми приватизації (відчуження) майна комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2018-2019 роки в новій редакції.

Законом спрощується класифікація об'єктів приватизації поділом на об'єкти малої та великої приватизації. До групи малої приватизації потрапляють об'єкти нерухомості, невеликі підприємства, а до групи великої приватизації входять об'єкти, активи яких перевищують 250 млн. грн. Також скорочуються строки підготовки до продажу об'єктів і збільшується строк для подання заявок потенційних покупців. Встановлено, що у разі проведення великої приватизації залучатимуться міжнародні радники, а мала приватизація проходитиме на електронних торгах.

Вирішили:

1) Підготувати проект рішення та винести на розгляд міської ради з питання затвердження Програми приватизації (відчуження) майна комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2018-2019 роки

Заступник міського голови



В.П. Фесенко